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Capsule T Accelerator,  Ελληνικό Ξενοδοχειακό 
Επιµελητήριο 

Σύντομη	
περιγραφή 

Ένα δίκτυο, υπό το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος, το 
οποίο έχει ως στόχο να συνδέσει τους ηγέτες της ταξιδιωτικής 
και ξενοδοχειακής βιομηχανίας με νέους πρωτοπόρους 
επιχειρηματίες. Ο επιταχυντής στοχεύει να αποτελέσει το 
βασικό όχημα για την ανάπτυξη και την ανάπτυξη νέων, 
καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών, συνεργασιών και 
επιχειρηματικών ευκαιριών, που θα βοηθήσουν στην εξέλιξη 
του ελληνικού οικοσυστήματος νεοφυών επιχειρήσεων, με 
θετικό αντίκτυπο στον ελληνικό τουρισμό και τη χώρα 
γενικότερα. 

Στόχος Παροχή καθοδήγησης και υποστήριξης σε ομάδες που έχουν 
καινοτόμες ιδέες για την ανάπτυξη ψηφιακών λύσεων και 
εργαλείων που θα χρησιμοποιηθούν από την τουριστική 
βιομηχανία. 

Αναλυτική	
περιγραφή 

Το πρόγραμμα επιτάχυνσης είναι το βασικό όχημα των 
προσπαθειών τους. Οι δραστηριότητες έχουν σχεδιαστεί 
σύμφωνα με τις ανάγκες των νεοσύστατων επιχειρήσεων που 
θα ενταχθούν στο πρόγραμμα, καθώς και με την ανάγκη 
σύνδεσης και συμμετοχής όλων των ενδιαφερομένων μερών 
του οικοσυστήματος. Ο κύριος στόχος τους είναι να 
προσφέρουν πλούσιο περιεχόμενο, το οποίο θα 
ανταποκρίνεται στις επιχειρηματικές ανάγκες των 
συμμετεχουσών νεοφυών επιχειρήσεων, να παρέχουν 
ευκαιρίες πρακτικής μάθησης και εργαλεία για τα εγχειρήματά 
τους, καθώς και καθοδήγηση σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο 
μπορούν να επεκτείνουν την επιχείρησή τους στην αγορά των 
ταξιδιών και της φιλοξενίας. 
 
Η διάρκεια του προγράμματος επιτάχυνσης για κάθε κύκλο 
είναι 5 μήνες με τη δυνατότητα για τις νεοφυείς επιχειρήσεις 
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να παραμείνουν ως κάτοικοι για επιπλέον 3 μήνες και να 
συνεχίσουν να χρησιμοποιούν τις εγκαταστάσεις δωρεάν. 
Εκτός από τα εργαστήρια και τις συνεδρίες καθοδήγησης, το 
πρόγραμμα εμπλουτίζεται με τοπικές εκδηλώσεις, ευκαιρίες 
για παρουσιάσεις, συναντήσεις, επισκέψεις σε βιομηχανικούς 
χώρους και δραστηριότητες δικτύωσης. Επιπλέον, οι 
εξωστρεφείς δραστηριότητες μέσω συνεδριών μάθησης και 
δικτύωσης, οι συμμετοχές σε εμπορικές εκθέσεις και οι 
αποστολές στο εξωτερικό αποτελούν επίσης βασικό στοιχείο 
του προγράμματος, προκειμένου να συνδεθούν οι ελληνικές 
ομάδες με τον υπόλοιπο κόσμο. 
 
Το πρόγραμμα προσφέρεται στους επιλεγέντες υποψηφίους 
δωρεάν και χωρίς καμία οικονομική απαίτηση (μετοχές ή 
μερίδια από την εταιρεία σας). 
 
Το Capsule T Accelerator συμβάλλει στην προώθηση του 
βιώσιμου τουρισμού, προσφέροντας πρόσβαση σε 
πληροφορίες, εκπαίδευση, προβολή και ευκαιρίες δικτύωσης, 
ώστε να βοηθήσει τις καινοτόμες νέες επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στον κλάδο των ταξιδιών και της 
φιλοξενίας να αναπτυχθούν αποτελεσματικά. 

Καινοτομία Οι συμβουλευτικές και καθοδηγητικές υπηρεσίες 
προσφέρονται σε στοχευμένες ιδέες/ομάδες που 
αντιμετωπίζουν συγκεκριμένα την ανάγκη καινοτόμων λύσεων 
στην τουριστική βιομηχανία στο σύνολό της. 

Οικονομική	
πτυχή 

δωρεάν 
 

Χώρα Ελλάδα 

Ομάδα	στόχος Πάροχοι ΕΕΚ 

Δυνατότητα	
μεταβίβασης 

Οι ξενοδόχοι και οι επίδοξοι επαγγελματίες ή επιχειρηματίες 
στον τομέα του τουρισμού μπορούν να χαρτογραφήσουν 
παρόμοιες ευκαιρίες στο δικό τους πλαίσιο. Επίσης, οι 
πάροχοι επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης 
μπορούν να αναπτύξουν παρόμοια προγράμματα για να 
επιταχύνουν την ψηφιακή και βιώσιμη μετάβαση της 
τουριστικής βιομηχανίας στο τοπικό τους πλαίσιο. 

Ιστοσελίδα/	
σχετικοί	
σύνδεσμοι 

 
https://www.capsuletaccelerator.gr/ 
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